韩件来威,海运也能"夕发朝至"

中韩首条海运EMS速递邮路正式开通,22日首批货物抵威



22日 首 票 威 海一仁川 海运进口 邮件业务 在威海口 岸顺利通 关。除天

津外,威海一仁川成为国内 第二条对韩海运邮路,同时 也是国内首条中韩海运 EMS速递邮路。8月份前后, 威海海关将开通威海一仁 川海运出口邮件业务。



威海检验检疫局工作人员在现场查验邮件。 记者 王震 摄

本报记者 冯琳 通讯员 朱鹤

❖ 空运时效,海运价格

22日,首票威海一仁川海 运进口邮件顺利通关,首批货 物共计122件包裹,多为从韩国 邮寄到威的服饰、化妆品等物 品。122件包裹目的地涵盖山东 省内各地市区。22日下午,EMS 速递工作人员对首批快件进行 分类,威海本地的快件,当天下 午安排派送,省内其他地区的 转运当地。

中韩间威海一仁川海运

邮路启动于2005年,由当时的 威海市邮政局负责省内出口 韩国及韩国出口或经转至山 东省的国际邮件互换接转。受 当时各方条件限制,双方邮件 交换量日渐萎缩,2008年自行

如今,伴随中韩贸易蓬勃 发展,尤其中韩自贸协定正式 签订后,中韩邮路市场业务量 增长迅速,据邮政速递公司统

计,山东省对韩邮件日均进口 约1000件,重约2.5吨,日均出 口约350件,重约0.6吨,且以年 约40%左右的增幅增长,威海中 韩海运邮路恢复成为众望所 归。在青岛海关的大力支持下, 经过威海海关、威海市商务局、 威海市口岸办的共同努力,山 东邮政与韩国邮政多次对接协 调、运行测试,威海一仁川海运 邮路恢复开通。

山东省邮政速递物流有 限公司威海市分公司相关负 责人胡先生说,此次海运邮路 恢复开通,对威海市民最大的 影响是,通过海运邮路运件, 速度几乎能赶上空运,但价格 比空运便宜70%左右。"打个比 方说,如果空运运费是100元, 那么通过威海中韩海运邮路, 30元左右就能搞定",胡先生 说。

全省韩国海运邮件都从威海"走"

威海海关驻邮局办事处主 任张勇介绍,海运邮路恢复开 通前,威海口岸是国际邮件进 出境的最末端,国外邮件的进 出境都是通过别的口岸中转, 时间长、成本高。即日起,不仅 韩国邮件直达威海,全省各地 从韩国来的邮件都从威海中 转。

为迎接威海—仁川海运邮 路的正式开通,威海海关前期 做了大量工作,在硬件方面升 级了监管设备,并对场地进行 了升级改造,多次到邮政部门 调研,量身制定监管服务方案, 进行运行测试等。

据张勇主任介绍,威海一 仁川海运邮路的恢复对威海、 对韩外贸发展具有重要推动作 用。威海一仁川作为运行距离 最短的海运邮路,夕发朝至,效 率非常高。同时,海运邮路的恢 复,可以发挥辐射效应,运用地 理优势、通关优势、成本优势, 吸引国内其他地区跨境电商货 物通过威海出口韩国或转口欧 美,带动威海地区物流、仓储等

相关服务业发展。

张勇主任说,威海中韩海 运邮路正常后,预计以后每天 会有1000件左右包裹。这些包 裹中,如果是威海本地的,将直 接在威海本地通关验放,属山 东省内其他地市的,则由威海 海关监管并转运至当地海关部

市民发件到韩国,可拨11183热线

目前,威海中韩海运邮路 开通的是威海一仁川海运进口 邮件业务。下一步,威海海关将 开通威海一仁川海运出口邮件 业务和跨境电商直购进口业 务,打造威海对韩海、空、邮立 体通道优势,提高威海全国对 韩贸易桥头堡地位。

威海一仁川海运进口邮件 业务目前只接收山东省内各城 市的海运快件。威海与仁川之 间可实现海运快件"夕发朝 至",山东省内其他地市经威海 中转隔日也能收到快件。此外,

威海一仁川海运出口邮件业务 预计在8月份前后开通。威海市 民如果想通过海运邮路发件到 韩国,可到山东省邮政速递物 流有限公司威海市分公司相关 网点办理,也可以拨打11183热 线咨询并办理相关业务。

今后,威海海关将实行24 小时通关,保证韩国进出境邮 件当天验放,将威海中韩海运 邮路打造成真正高效的中韩海 运EMS速递邮路,更好地发挥 威海全国对韩贸易桥头堡作 用。

"慈心一日捐"已募善款2791余万元

爱心还在不断汇聚中

本报7月22日讯(记者 许 君丽 通讯员 王文娜) 日 前,记者从威海市慈善总会办 公室获悉,随着"慈心一日捐" 活动的开展,爱心单位、市民 踊跃献爱心,截至22日,全市 共接收""慈心一日捐"捐款和 基金利息2791.6156万元,爱 心还在不断汇聚中。

日前,5岁的小市民毕沅 琳在妈妈的带领下,来到威海 市慈善总会,亲手把500元钱 交到工作人员手中。毕沅琳的 妈妈说,这已经是孩子第5年 来献爱心了,5年已累计捐款 1600元,这些钱一部分是孩子 平时攒下来的,一部分是他们 给的,之所以以孩子的名义来 捐,是希望给孩子树立一个好 榜样,让孩子从小就有一颗爱

"慈心一日捐"是在全省 范围内每年开展一次的善款募 集活动。作为开展慈善救助活 动的重要资金来源,2014年, 威海市共募集善款6290万元, 支出6500万元,惠及遇困群众 8万多人,

6月26日,威海2015年"慈 心一日捐"活动正式启动,截

至7月22日,全市"慈心一日 捐"接收捐款和基金利息共计 2791.6156万元。

其中,市慈善总会共接收 捐款367.9万元,包括100个党 政机关、事业单位及社会团体 的干部职工捐款149.67万元; 26家企业及职工捐款112.67 万元;2家企业缴纳基金利息 90万元;5家冠名慈善基金注 入14.51万元;18名个人捐款 1.05万元。

"慈心一日捐"有三种捐 赠方式,其中,现金捐赠是直 接以现金的方式参与慈善事 业,倡导个人捐赠不低于一天 的经济收入:设立基金是通过 设立企业认捐基金、企业(团 体)冠名慈善基金、个人(家庭) 冠名慈善基金等方式参与慈善 事业;定项捐赠则是倡导企业 和个人通过慈善总会确定的捐 赠项目定项捐赠。据工作人员 介绍,活动所募善款将用于开 展"慈善大病救助"、"特困高 考新生救助"、"情暖万家"、 "夕阳扶老"等救助项目,冠名 慈善基金根据基金协议使用; 定项捐赠按照《定项捐赠资金 管理使用办法》使用。

周六零距离触摸 机器人赛车吧

本报7月22日讯(记者 陈乃 小伙伴们,本周六(7月25 日)上午9时,小记者体验活动将 走进科乐机器人教育机构,零距 离感受机器人赛车的神奇魅力。

活动中,科乐机器人教育机 构将为小记者免费提供机器人教 具,小记者们可亲手安装机器人, 并举行机器人赛车PK赛。

活动名额共计24个,适合小 学年龄组小记者,报名电话为 18863177970,集合地址:市区东 城路振华奥特莱斯东门,集合时 间:25日早8点45分。小记者可将 感受整理成文发至894003045@ qq.com,本报将择优刊发。

"中国梦"邮票 25日首发

本报7月22日讯(记者 刘洁) 25日,中国邮政将发行《中国 梦一人民幸福》特种邮票1套4枚, 当天,威海市邮政局将于威海市 幸福门邮政支局举行邮票首发 式,开展邮票公开售卖,实寄等活 动,现场可免费加盖纪念戳。

《中国梦一人民幸福》特种邮 票为1套4枚,小全张1枚,全套邮 票面值为4.40元,小全张售价为 6.60元。北京邮票厂印制。邮票内 容分别为:安居乐业、社会保障、 社会和谐、美好生活。《中国梦一 国家富强》、《中国梦一民族振兴》 邮票分别于2013年和2014年发 行,本组邮票的发行,是中国梦邮 票系列的收官之作。

文登区国税局 推动国地税合作

本报7月22日讯(记者 王震) 日前,文登区国税局推动《国地 税合作规范(1.0版)》落地实施。

为推动国地税部门的合作, 文登区国税局成立工作领导小 组 对5大类32项要求逐条细化分 解,定岗明责,为深化国地税合作 打牢基础。在原有的国地税合作 机制上,依托现代信息技术,确保 国地税各项业务实现无缝链接。 国地税双方在信息共享、数据互 助等方面下好功夫,现已交换第 一批税务登记核对信息1082条。

在国地税办税服务厅等公开 场所开展专题宣传活动,广泛收 集纳税人意见和建议,为国地税 围。加强资源整合,降低征纳成 本,促进管理协同、实现征管互 助,与区地税局联合发布《贯彻落 实大力推进国地税联合办税的意 见》。联合成立税源管理、纳税服 务、风险监控等6个专项合作小 组,争取在以上领域先行先试,实 现突破。

节电金点子

应选择功率适当的电饭锅。 实践证明,煮1千克的饭,500瓦的 电饭锅需30分钟,耗电0.25千瓦 时;而用700瓦电饭锅约需20分 钟,耗电仅0.23千瓦时,功率大的 电饭锅,省时又省电。用电饭锅 煮饭前,米最好浸泡30分钟左右, 用温水或热水煮饭,这样可以节 車.30%。

记者 许君丽 整理